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面積 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 たてが 3cm 横が 4cm の長方形の面積

は 3×4＝12 12cm2 となる 

 
 

大きな面積の単位 

 
 
 
 
 
 
          
 
 
 
 

でこぼこした形の面積 

1cm 

1cm 

1 辺が１cm の正方形の

面積を 
１平方センチメートル

といい １cm２ と書く。

長方形の面積＝たて×横（横×たて） 
正方形の面積＝１辺×１辺 

1m 

1m 

1 辺が１m の正方形の面

積を 1 平方メートル

といい １m２ と書く。 

１m２ ＝ 10000 cm２ 

7m

8m 

たて 8m 横 7m の

部屋の面積は 

8×7＝56 

56m2となる 

いろいろな大きな面積の単位 

1a（アール）   ＝100m2

2

 

1ha（ヘクタール） ＝10000m 

1km2（平方キロメートル） 

         ＝1000000m2 

○あ  
○い  

いくつかの長方形に分けて考える 
求めたい形の面積は○あと○いを合わせた面積
○あの面積 6×4＝24  
○いの面積 3×4＝12 
24＋12＝36 36cm2 

4cm 

4cm
6cm 

3cm 

8cm 4cm 

4cm 3cm 

8cm 

6cm 

長方形とみていらない部分をひく 
求めたい形の面積は○うから○えをひいた面積 
○うの面積 6×8＝48  
○えの面積 3×4＝12 
48－12＝36 36cm2 

○う  
○え  

4cm 

4cm 
6cm 

3cm 

4cm 

4cm 
6cm 

3cm 
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